Bapuant Ne 6

Bapuant Ne 6

IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. LleHTpOM OKpYXHOCTH, 3aJaHHOH ypaBHECHHEM (X — 7)2 +(y+ 3)2 =25, saBnseT-
sl TOUKa:

a) (7;3)

0) (-7;3)

B) (7,-3)

r) (=7;-3)

2. BrlGepute BepHOE YTBEP)KACHHE

a) 2,3¢€Z

6) —8¢1

B) 0eN

T) V5€R

3. B npsamoyronsaoM tpeyroibuuke 4BC karer AC = 12 cm,
kareT BC = 5 cm. Haiiaute runorenysy AB.
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4. ITlocrpotite rpaduk muHelHONW QyHKIMHT ¥ = 3x — 1.

5. BuamioHHCT BO BpeMs TPSHHUPOBKH B THpe caeian 60 BeicTpenoB. Oka3anocs,
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4TO 5 BCEX BBICTPEIIOB IIONAIH B 11eJIb. CKOJIBKO MPOMAXOB JOIYCTHII OHATIIOHHCT?

6. Ilpencrasbre BoIpaxkeHue (x — 5)(4x + 1) — (2x + 1)2 B BHJIC MHOTOYJICHA CTaH-
JIAPTHOTO BHJA.

7. B tpaneunun ABCD ocuoBanne BC =9 cm, ocHoBanue 4D = 18 cm. [{naronanu
Tparnenuu nepecexarorcs B Touxe O, npudeM OD = § cM. Haiinute BD.

X—-2x—15<0

8. Pemure CUCTEMY KBaJIpaTHbIX HEPABECHCTB P
x°>=09.

(I 11
x—4 x+7 x243x—28

9. Peunre ApOGHO-PALOHATBHOE YPABHEHHE

10. Oxono HpaBUIBHOTO MHOTIOYTOJbHHKA ONHMCAHA OKPYXKHOCTb, H B 3TOT Xe
MHOTOYTOJbHUK BIMCAHA €lle OfHa OKpYyXXHOCTb. Iliomane konblia, OrpaHUYEHHOTO

9TUMH OKPYKHOCTSAMHU, paBHA 36m CM2. HaﬁIII/ITe JUIMHY CTOPOHBI MHOI'OYT'OJIbHUKA.
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